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Vpis v 2. letnik doktorskega študija 3. stopnje 
v študijskem letu 2024/25 (od 2. 9. 2024 do 30. 9. 2024) 

 
 
Ko boste izpolnili pogoje za vpis v 2. letnik študija, vam bomo v spletnem referatu pripravili vpisni 
list za 2. letnik za študijsko leto 2024/25. Vpis bo potekal od 2. 9. 2024 do 30. 9. 2024.  
 
Priporočamo, da za delo v spletnem referatu uporabite brskalnik Microsoft Edge ali Mozilla Firefox.  
 
Prosimo vas, da vpisni list elektronsko izpolnite in ga shranite. Vpisnega lista vam ni potrebno 
natiskati in pošiljati po pošti! Natisniti in podpisati pa je potrebno pogodbo o izobraževanju ter 
izjavo o sofinanciranju (v kolikor izpolnjujete pogoje za sofinanciranje). Pogodbe najdete v 
spletnem referatu, gumb »Tisk pogodb«.  
 
Pogodbe o izobraževanju in izjavo o sofinanciranju čimprej oz. najkasneje do 27. 9. 2024 pošljite na 
naš naslov: 
 
FAKULTETA ZA DRUŽBENE VEDE 
Služba za študentske zadeve – 3. stopnja 
Kardeljeva pl. 5 
SI – 1000 Ljubljana 
 
OPOZORILO:  
Vpisa brez izpolnjenega vpisnega lista v spletnem referatu in podpisane ter vrnjene pogodbe o 
izobraževanju ter izjave o sofinanciranju (v kolikor izpolnjujete pogoje za sofinanciranje) ne bomo 
mogli zaključiti! 
 
Po izpolnitvi vpisnega lista bo na vaš univerzitetni elektronski naslov in v spletni referat (gumb 
»Ostalo« - »Finance«) poslan račun za prispevke za študijsko leto 2024/25, ki ga poravnate v roku 
14 dni od izstavitve. Račun za šolnino boste prejeli naknadno po vpisu - v kolikor boste sofinancirani, 
bo račun za šolnino izdan predvidoma do konca novembra. V kolikor bo plačnik stroškov študija 
pravna oseba, nas prosimo o tem čimprej obvestite, da pripravimo pogodbo o pristopu k dolgu.  
 
POTRDILO O VPISU IN OPRAVLJENIH OBVEZNOSTIH  
 
Po zaključenem vpisu lahko potrdila o vpisu natisnete sami v spletnem referatu Moj FDV (Spletni 
referat – Ostalo – Potrdila o vpisu). Na istem mestu v spletnem referatu si lahko sami natisnete tudi 
potrdilo o opravljenih obveznostih.  
 
NALEPKA ZA ŠTUDENTSKO IZKAZNICO  
 
Novo nalepko za študentsko izkaznico lahko v Službi za študentske zadeve (pisarna DS-06) v času 
uradnih ur oz. po dogovoru tudi izven uradnih ur.  

Več informacij: doctoral.studies@fdv.uni-lj.si  
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PREDMETNIK 2. LETNIKA DOKTORSKEGA ŠTUDIJA  

 

 Št. Predmet Tip predmeta 

 

KT 

1 Zunanji izbirni predmet  - nabor generičnih znanj in spretnosti UL  
- temeljni predmeti drugih študijskih področij v 

okviru programa Humanistika in družboslovje 
- predmeti drugih fakultet, ki se izvajajo v okviru 

doktorskih programov 

10 

2 Individualno 
raziskovalno delo 

Izdelava dispozicije doktorske dispozicije 

 
15 

Prijava teme doktorske disertacije ter javna predstavitev 

 
15 

Delo na izvirnem znanstvenem prispevku 

 
20 

Zunanji izbirni predmet 

Študent/-tka izbere zunanji izbirni predmet v dogovoru z mentorjem/-ico o vpisu v 2. letnik 
doktorskega študija. Zunanji izbirni predmet je lahko: 

1. predmet iz drugega področja znotraj interdisciplinarnega doktorskega študijskega programa 
Humanistika in družboslovje (učni načrti predmetov),  

2. predmet, ki je akreditiran v drugih študijskih programih 3. stopnje na drugih fakultetah ali 
univerzah - doma ali v tujini, npr.: 

o Fakulteta za računalništvo in informatiko (UL FRI): Machine Learning and 
Artificial Intelligence; ChatGPT for Researchers. 

3. predmet iz nabora generičnih znanj UL, 
4. individualni predmet: za uveljavljanje je potrebno predložiti obrazec Učni načrt predmeta, ki ga 

izpolni izvajalec predmeta – predmet mora odobriti Komisija za doktorski študij FDV, 
5. predmet/-i iz poletne šole ovrednoteni s kreditnimi točkami, npr.: 

- https://www.gesis.org/en/gesis-training/what-we-offer/summer-school-in-survey-
methodology 

- https://ecpr.eu/SummerSchool 

Zunanji izbirni predmet mora imeti najmanj 10 kreditnih točk (ECTS). Študent/-tka lahko vpiše tudi 
več predmetov z manj KT, skupaj pa mora zbrati najmanj 10 KT. 

Izbor zunanjega izbirnega predmeta je potrebno sporočiti najkasneje do 30. oktobra 2024 na e-
mail: doctoral.studies@fdv.uni-lj.si  
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Poleg opravljanja izbirnega predmeta, je preostali del 2. letnika študija namenjen individualnemu 
raziskovalnemu delu, izdelavi in prijavi teme doktorske disertacije ter njeni prvi javni predstavitvi. 

Postopek prijave teme doktorske disertacije je določen skladno s Pravilnikom o organizaciji in 
izvajanju interdisciplinarnega doktorskega programa Humanistika in družboslovje (39. in 40. člen). 
Glejte navodila za prijavo teme tukaj. Obrazec za prijavo teme doktorske disertacije je objavljen na 
spletni strani tukaj. Študentom/-tkam priporočamo, da prijavijo temo doktorske disertacije 
čimprej oz. najkasneje do zaključka prvega semestra študija, tj. do 19. 1. 2025.  

Opravljen zunanji izbirni predmet in sprejeta tema doktorske disertacije na Komisiji za doktorski 
študij FDV sta pogoj za vpis v 3. letnik doktorskega študija.  

Želimo vam uspešen študij in vas lepo pozdravljamo! 

Služba za študentske zadeve 

 

 


